

为民办实事 情暖居民心

联盟新城社区

沟通协调解民忧 邻里包容促和谐



本报讯“我们家老年人刚刚出院,医生交代需要居家疗养,但每天早上楼上都发出咚、咚、咚的噪声,非常影响老人休息!”接到居民的意见反馈后,10月13日上午,如意湖办事处联盟新城社区联合建业物业到居民家中针对噪声扰民情况进行调解。

经电话初步了解事情的原委后,院区管理员和物业管家一同到投诉人家中进行察看,在客厅中,工作人员确实能够听到楼上有明显的响动,但无法确定噪声的音量。考虑到该楼房建筑早,

隔音效果不好,院区管理员又来到楼上住户家,了解到响声的来源是楼上居民在家中健身所致,院区管理员便向该居民说明了楼下邻居近期需要静养的实际状况。经过院区管理员的调解,楼上的居民表示今后尽量调解好自己的健身活动时间,不打扰邻居的正常休息。

此次沟通协调,不仅解决了居民的实际困扰,还有效地维护了居民之间的邻里关系,也为构建和谐社会、邻里互助院区一家亲打下坚实的基础和保障。记者 王阳 通讯员 于海秀

绿地社区

弘扬书法文化,提升党性修养

本报讯 为营造良好的社区文化氛围,为院区党员书法爱好者搭建良好的互动平台,近日,如意湖办事处绿地社区在党群服务中心二楼书画角组织开展了为期一周的书法作品展。此次活动特邀社区热心公益的书法作家、党员书法爱好者及广大居民朋友前来参观。

书写经典、传承国粹,是本次书法作品展的中心主题,本次展出的绝大多数作品均是来自社区书法爱好者的个人作品,内容形式多样,涵盖了隶书、草

书、行书、甲骨文等多种书法字体,每幅作品都各有风采和韵味,让人流连忘返。社区热爱书法的老党员们也纷纷前来观看,他们有时在一幅作品前一站就是5分钟,又或者三五成群,深入交流与讨论,仔细揣摩着作品中每个字的书写与意义,从中不断汲取精神食粮。“社区办的书法作品展可真不错,来到这不仅欣赏到了这么多佳作,还交到了不少喜欢书法的新朋友,以后我们就有机会切磋切磋啦。”李大爷开心地说。

记者 王阳 通讯员 李冲

天时路社区

小举动 行大爱 居民心里暖暖的

本报讯 扶盲人过一次马路,推残疾人的轮椅上坡,很简单的行为,却可以很温暖。为提高社会各界对残疾人群体的关注与重视,在辖区培育残疾人“平等、参与、共享”社会生活的有利氛围,自10月15日起,如意湖办事处天时路社区开展了“关爱残疾人,让这个冬天不再冷”活动。

社区根据辖区每名残疾人的不同状况,采取不同的方式向他们表达关怀。家住“民航花园”小区的秦先生,视力为1级,考虑到他出门不方便,社区就发动邻居们积极行动起来,帮他买菜购物,修修补补。天气渐渐变冷了,社区又为他送去了爱心小礼品——保温杯,让他在寒冷的天气能随时喝上温暖的水。在走访慰问辖区残疾人时,社区工作人员除了为他们送上各种实用的物品外,还热情地与他们交谈,了解他们在生活中遇到的困难,积极帮他们协调解决,使他们无后顾之忧。在永基美邻小区,邵先生对看望他的工作人员感激



地说:“衷心感谢党和政府从各方面对我们残疾人进行帮扶,也非常感谢办事处和社区考虑得这么周到,帮我解决了很多难题。”记者 王阳 通讯员 胡慧琴

馨悦苑社区

主动上门 暖心办理高龄津贴



本报讯“真是太感谢你们了,社区主动上门为我老伴办理80岁高龄津贴!让我们坐在家都能享受到这么贴心的服务。”家住馨悦苑小区的盛女士给上门服务的社区工作人员一个大大的赞,脸上洋溢着幸福的微笑。

盛女士老伴已经八十高龄了,符合高龄津贴办理条件,因老两口单独居住,年龄较大,出门不太方便。社区工作人员前期通过电话了解此特殊情况后,告知盛女士办理手续所需的材料,并于次日上门为其办理津贴的审核、信息采集等相关手续,同时详细解释了津

贴的发放时间等,解决了老人的疑惑,分解了老人的烦恼,切实将服务由“群众跑腿”变成了“社区跑腿”,由被动受理变成了主动作为,贴心地解决了居民所急、所需之事。

社区积极帮助辖区困难群体解决生产生活等方面的困难和问题,上门认证工作不仅可以了解辖区老人的身体状况和生活情况,同时更加深了社区与居民之间的联系,营造了更加和谐温馨的社区氛围,形成邻里互助、服务他人的良好社会风尚,真正实现“老有所依老有所养”。记者 王阳 通讯员 白磊

绿城百合社区

加大计生宣传力度 切实服务育龄群众

本报讯 计划生育工作关系到千家万户,为了确保计划生育工作落到实处、取得实效,10月26日,如意湖办事处绿城百合社区开展计生宣传活动。

此次宣传活动内容较为广泛,一方面是进行生育政策的宣传,为大家普及一孩生育和再生育的条件,一孩生育服务证和再生育生育证办理所需的材料和审批程序等内容;另一方面主要进行了宣传药具知识的讲解,例如避孕药具知情选择,避孕药具的免费领取及计划生育技术服务免费项目等。社区工作人员耐心解答院区居民提出的关于计生器具使用知识、免费孕前优生检查和哺乳期应如何避孕等各类政策咨询,同时他们还不忘记向院区育龄群众特别是待孕妇女宣传出生缺陷预防知识,鼓励育龄居民到社区领取叶酸片。



本次活动的开展,有效提高了院区育龄妇女对计生政策和避孕药具的知晓率,增强了育龄群众的避孕节育、生殖健康的保护意识,更为预防艾滋病、性病的传播起到积极作用,得到了广大群众的一致好评。

记者 王阳 通讯员 刘学馨

如意东路社区

“两癌”早检查 健康常相伴

本报讯 为提高辖区育龄妇女的健康意识,促进她们主动筛查“两癌”,预防疾病发生,10月20日上午,如意湖办事处如意东路社区邀请了圣玛妇产医院的王江艳医生到社区开展“两癌”“两筛”知识宣讲。

“两癌”,即宫颈癌与乳腺癌。近年来,女性“两癌”发病率不断攀升,成为威胁妇女健康的两大杀手。早诊早治对预防、治疗“两癌”具有积极意义……讲座中,王医生运用PPT,图文并茂将什么是“两癌”,其发病因素、常见临床表现及如何早发现早诊断“两癌”问题向大家进行了详细讲解,还分享了她在临床工作中遇到的有关“两癌”患者的事例,患者因病给自己和家庭带来的困境,并提醒在座的女性一定要提高

健康意识,每年定期筛查,也要发动身边的女性朋友重视起来主动去筛查,切实做好“两癌”预防措施。在最后的答疑环节,王医生还根据大家提出的问题,分享了一些日常预防措施和女性健康保养知识,深入浅出、有针对性地讲解令在场居民纷纷称赞。

本次讲座向辖区居民宣传普及了宫颈癌、乳腺癌的保健知识,为辖区育龄妇女树立正确的健康理念、养成良好的生活习惯、维护身心健康起到了积极的作用。接下来,办事处各社区将加大宣传力度,不断提高居民对“两癌”筛查的知晓率,从而做到“早预防、早诊断、早治疗”,免受“两癌”所带来的痛苦。

记者 王阳 通讯员 彭洁